KycouyHo-HenpepbiBHble (PYHKLNMU

¥, ecomn x| < 1,

1. IToctpoiite Tpaduk QyHKIHH Yy = 1 W OIpeJieNIuTe, IPU KaKUX 3HAYCHUSAX Iapa-
— —, ecan |x| > 1
X

MeTpa ¢ mpsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ Tpa(uKoM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

Pewmenue.
I'paduk yHKIrE M300paxEH HA PHUCYHKE. v

[Mpsamast y = c OymeT uMmeTh ¢ rpadMKOM EIWHCTBCHHYIO OOIIYIO -
TouKy Ipp — 1 < ¢ < 0.
OtBeT: (—1;0]. 1

.
-10| L~ x
x—2

2. Ioctpoiite rpadux QyHKIUH y = U HalguTe BCcE 3HAUEHHUE k, NMPU KOTOPBIX INpsMas

(Vx? —2x)?

y = kx ©MeeT ¢ rpauKoM TaHHOH (PYHKIIMH POBHO OAHY OOLIYIO TOUKY.

Pemenne.
Haiinem oGnacTe onpeneseHus (QyHKIIHH:

x2—2x>0; X € (—o0; 0)U(2; +o0).

x—2 x—2 1
[Tockonbky > 5= = —, TONy4aeM, 4TO Ha oONacTH ompeaeneHUs (GyHKIHS TPHHUMAET
x% —2x) x—2x x

1
BUA Y= .

['paduk n306paxeén Ha pHCYHKE.

1
[Ipsimast y = kx umMeeT ¢ rpadkoM TaHHOW (YHKIIMH POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY MpH k € [Z; +o0).

1
OTtBet: k€ [Z; +oo).



(Vx2 —5x+6)?
x—=3
y = a He UMeeT ¢ TpapuKoM TaHHOH (PYHKIIMH OOIINX TOYEK.

3. [Toctpoiite Tpaduk QyHKIIUK y = Y HaWIUTEe BCE 3HAYCHUS a, MPU KOTOPBIX MpsiMas

Pewmenmue.
Haiiném obnacth onpenesieHus PyHKIIHH:

X —5x+6>0; x€(—o0; 2JU[3; +oo)
u x—3#0.

3Haunt, QyHKIMA onpeneneHa mpu x € (—oo; 2] U (3; 4o0).

(VX2 —5x+6)  x*—5x+6
x=3 - x-3
HUMAET BUA y = x —2. [paduk n300paxén HA PUCYHKE.

ITockonbky

= x— 2, moiy4yaem, 4To Ha o0nacTu onpeneyneHus: QyHKIHUS IpH-

.
-
y=x-2

J

IIpsiMast y = a He MMeeT ¢ TpauKOM JaHHOH QyHKIMU oOmux Todek npu a € (0;1].

OtBet: a € (0;1].

4. TlocTpoiite Tpaduk GyHKIME y = x> —3|x| —x | ONpejenuTe, MPH KAKMX 3HAYECHUAX C MNpsAMas
y = ¢ UMeeT ¢ rpadKoM TpU OOIIHE TOUKH.



Pemenne.

Nmeem:
) 3 x> —4x, x>0,
y=x"=3x|—x; y=
x2+2x,x<0.

YA

1
S
R

JIst HOCTPOEHHs! MCKOMOTO rpadyka TTOCTpouM Tpaduk GyHKIMH y = x> —4x Ha TpoMekyTke [0; 4-o0) H
rpaguk (QyHKIMH y=x’+2x Ha TpoMexyTke (—oo; 0). IpadukoM QyHKIME y=x*—4x sBIgeTCA
napa0ona, BETBU KOTOPOH HAaIlpaBJICHBI BBEPX, BEPIIMHA UMEET KOOPAUHATEL (2; —4), TOUKH NEPeCeueHHs ¢
ocsimu koopmHat: (0; 0), (4; 0). Tpadukom pynkumn y = x> +2x sBiseTcs napaboia, BETBU KOTOPOi Ha-
IIPaBJICHBl BBEPX, BEpIIMHA MMeeT KoOpAuMHAThl (—1; —1), TOYKM TEpecedeHust C OCSIMH KOOPIMHAT:
(0; 0), (—2; 0). I'pacdmk nauHo# QyHKUNE M300pakeH Ha pucyHKe. [IpsimMasi y =c¢ HMeeT ¢ MOCTPOCHHBIM
rpaKoM pOBHO TPH OOIIME TOYKU IIpU ¢ =0 mmpu c = —1.

OtBet: rpaduk pyHKINH M300pak€H HA PHUCYHKE; MpsAMas y=c¢ UMeeT ¢ rpauKkoM POBHO TpH OOIIHe
TOYKH IIp. ¢ =0 mmopu ¢ = —1.

5. INoctpoiite rpaduk GyHKIHU y = |x — 2| — [x+ 1| +x — 2 1 HaiiuTe 3HAYCHUS. m, IPH KOTOPHIX IIPsi-
Masi y = m UMEET C HUM POBHO JIBE OOIIME TOUKH.

Pemenue.
PackpbIBasi MOIy/H, TOMy4aeM, 4To Ipaduk QyHKIHU COBIIAJACT C MPSIMOM y =x+1 mpu x < —1, COB-
najgaeT ¢ opaMod y=—x—11npu — 1 <x <2 H COBIANAET C IPAMOA y =x—5 OpH x > 2.

['paduk n300paxkeH Ha PUCYHKE.

Vi

IIpsimast y = m umeeT ¢ TpaduKoM AaHHOHN (yHKIIMH POBHO JBE OOIIME TOUKU MPH m = —3 U m = 0.
OtBer: m= -3, m=0.
6. ITocTpoiite rpaduk GpyHKIHH
2x+1, ecm x <0,
y=+< —1,5x+1, ecit 0 <x < 2,

x—4, ecomm x > 2



1 OTIpeieNINTe, TP KaKWX 3HAYEHUAX MpsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ rpa(pukoM poBHO /IBe OOIIME TOYKH.

Pewmenue.
I'paduk QyHKIIMK COCTOMT U3 ABYX JIydei W OTpe3Ka.

VA

Ha pucynke BHIHO, YTO TpaUK MMEET POBHO JBE OOMMX TOYKH C TOPU3OHTAJBHBIMH MPSIMBIMH y = —2
Hy=1.
OtserT: 1; 2.
. x| —4
7. Iloctpoiite rpaduk GyHKIHUU y = 2—4|| Y OIpeJeNuTe, MPU KaKUX 3HAUCHUSIX k MpsiMas y = kx HE
x*—4|x

OyleT UMEeTh ¢ TTOCTPOCHHBIM Tpa(UKOM HU OIHOW OOIICH TOUKH.

Pemenue.

4 4 1
x| i = —1pu |x| #4.

IIpeoOpasyem BrIpakeHHE: =
—Alx x|(lx]=4) ]

1
, ecau x # +4,
3HayuT, y = x|

He olpe/iejieHa nmpu X = —4 uiam x = 4.
1 1
[TocTponM BeTBb TUIEPOONBI y = — MpU x > (0 U YAAJIUM TOUKY (4; Z)' 3aTeM MOCTPOMM BTOPYIO HaCTh
X
rpaduka CHMMETPUYHO TIEPBOM OTHOCUTEJILHO OCH OpPJIMHAT.

-.IJ

Ha pucynke BHIHO, 4TO mpsiMasi y = kx HE MMEET C MOCTPOCHHBIM IpaHKOM OOIIMX TOYEK, €CJIU OHA

1 1
TOPHU30HTAJIbHA, JINOO TIPOXOIUT Yepe3 OHY U3 YIaJICHHBIX TOUeK (4; 4_1) wm (—4; Z). DTUM CIydasiM COOT-

BETCTBYIOT 3HaueHUd k=0, k=——Hu k= —.

1 1
O 20, ——, —.
TeT: 0, — 7o) 7¢



. —x2—4x—4, ecmm x < —1,
8. Iloctpoiite rpaduk QyHKITIH W ONpEJeNUTe, TIPH KaKUX 3HAYCHHUSIX
1—|x—1], ecom x > —1.
rmapaMeTpa a OH UMEET POBHO JBE OOIIHME TOUKU C TIPSIMOH y = a.

Pemenue.
[HocTtponm rpaduk pyHKIMK Y = —x?—4x — 4 Ha npomexyTke (—oo; —1), rpaduk QyHKIHMH y = X Ha MPO-
MmexyTtke [—1; 1] u rpaduk dyHkoum y = 2 — x Ha nmpoMexyTtke (1; +oo).
.1?
1E---

[
[

0 x

- - =

—1
f yv=a ~

[Mpsmast y = a UMeeT ¢ MOCTPOSHHBIM TPa(UKOM POBHO JiBe 00IIMe ToukH npu @ < —1 unpu 0 <a < 1.

OrBeT:a<-1,0<a<]l.

9. ITocTpoiite rpaduk GyHKIUH

5
__>x§_17
X

y:
)c274x7 x> —1.

U OIlpeJieInTe, IpH KaKUX 3HAYCHUsSX ¢ ImpsMas y = ¢ OyleT mepecekarb MOCTPOCHHBIN rpauk B TPEX TOU-
Kax.



Pewmenue.
ITocTpoum rpaduk dhyHKIHUH (CM. pUCYHOK).

5
——,XS—I,
X

y:

x2—4x, x> —1.

U3 rpaduka BUIHO, YTO TpsiMasi y = ¢ OyIeT UMETh C TPaQUKOM POBHO TPHU TOUKH MEPECECUCHHS TPH ¢
npruHaUIexKameM MEoKecTBy: (0; 5).
OTBeT: (0; 5).

10. TTocTpoiite rpaduk GyHKIME y = x+ 3|x| — x* U OnpeeauTe, MPU KAKUX 3HAYCHUSX C TpsIMast y = ¢
uMeeT ¢ rpa)IKoM POBHO TPH OOIINE TOYKH.



Pemenne.
PackpeiBas MOIysb, TOMyYrM, 9TO Tpaduk (GYHKIIUKA MOXKHO MPEACTABUTD CIIEAYIOIIAM 00pa3oM:

— x> —2x, upu x <0,
y:
—x2+4x, pu x > 0.

DT1OT rpaduk u300pakEéH Ha PUCYHKE:

}! A

-2

U3 rpacduka BUAHO, 4TO MpsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ TpadukoM (QYHKIIMH POBHO TpH OOIIME TOYKU MpU ¢ = 0 |
c=1.

OtBerT: 0; 1.
11. IocTpoiite rpaduk QyHKIIH
7-x27 ‘)C‘ S 17

y= 1
——, x| >1.
x

U OIpejesvTe, NMPH KaKUX 3HAUYCHUSIX ¢ OpsAMas y = c OyIeT UMeTh C IpauKOM E€IMHCTBEHHYIO OOIIYIO
TOUKY.



Pewmenue.
ITocTpoum rpaduk dhyHKIHUH (CM. pUCYHOK).

_x2>|x‘§17
y:
__7‘x’>1
YA
2_
1_
5Td 3 3 A

X

U3 rpaduka BuaHO, 4TO IpsAMast y = ¢ OyleT UMeTh ¢ rpadukoM QyHKIHMH €IMHCTBEHHYIO TOUKY Iepece-
YeHMsI IIpU ¢ TIpUHALIexaleM MHoxkecTBy [0; 1).

OTBeT: [0; 1).

12. IMoctpoiite Tpaduk GyHKIHH
—, ecimm x < —1,
X

y:
—x2+4x, eca x > —1.

U OIpelieNuTe, IPU KaKNX 3HAYCHUSX ¢ MIpsiMast y = ¢ OyJeT mepecekars NOCTPOSHHBIH rpaduk B TPEX TOU-
Kax.



Pewmenue.
ITocTpoum rpaduk dhyHKIHUH (CM. pUCYHOK).

—, ecm x < —1,
y=94*
—x2—|—4x, ecm x > —1.

Y
5

U3 rpaduka BuaHO, 4TO MpsiMas y = ¢ OyneT UMeTh ¢ TpadukoM (QYHKIIMH POBHO TPH TOUKH TePeCeueHMs
IpU ¢ IPUHAUIeKAIIEM MHOXeCTBY: (—5; 0).
OtBeT: (—5;0).

13. TToctpoiite rpaduk GyHKIHH y = |x — 3| — |x+ 3| 1 HaiiguTe Bce 3HAUCHUS k, TP KOTOPBIX HpsMast
y = kx uMeeT ¢ rpadMKOM JaHHOH (YHKIIUH POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.



Pemenne.
PackpeiBas Monynu, moiydaem, 9To
—6,x>3,

y=< —2x,-3<x<3,
6,x < —3.

I'paduk n300paxeH Ha pHUCYHKE.

[psimass y=4kx wumeer ¢ rpadukoM JaHHOW (QYHKIMH pOBHO OIHY OOIIYI0 TOYKY HpHU
k € (—o0;—=2) U [0;4o0).

OTBeT: k € (—o0; —2) U [0; +00).

14. TocTpoiite rpaduk GyHkmuu y = x> —5x+ 10— 3|x — 2| u HaiijuTe Bce 3HAYEHUS @, MPH KOTOPHIX
OH MMEET POBHO TP OOIINE TOYKH C MPSIMON y = a+ 3



Pemenue.
ITocTponM rpaduk GyHKITUH

K= 2x+4,x<2,
y= x2—8x+16,x2 2.

y=a

¥

[Ipsimast y = a+ 3 UMeeT ¢ MOCTPOSHHBIM Ipa()KOM POBHO TPH OOIIHE TOYKH TpH ¢ = 0 U a = 1.

OtBeT:0; 1.
15. TocTpotite rpaduk GyHKITUH

—x2—|—6x—3,ecm/1x2 2,
—x+7,ecnnx < 2,

" OIpCaACIUTE, IMIPU KaKUX 3HAYCHUAX m MpiAMasd y = m UMCET C I‘pa(i)I/IKOM POBHO ABC OG].[II/IG TOYKH.



Pemenue.
[ocTpoum rpaduk GyHKIMM y = —x+7 Opu x < 2 U rpaduK GyHKUUH y = —x> +6x — 3 npu x > 2.

N 1

-
0 2 X
[Ipsimast y = m umMeet ¢ rpadukoM poOBHO JBE OOIIKE TOUKU IIpU m =5 U m = 6.

OTBeT: 5;6.

16. [ocTpoiite rpadux dynkuun y =4|x+6|—x>—11x—30 U onpenenuTe, NpH KAKUX 3HAYCHUAX m
npsiMasl y = m UMEeT ¢ Ipa(puKoM POBHO TP OOIIHE TOUKH.



Pemenne.
PackpeiBast MOIysb, TOMy4YHM, YTO (DYHKIIMEO MOXXHO TIPEJCTABUTH CJEIYIOIIAM 00pa3oM:

—x*—15x—54, upn x < —6,
y —x2—7x—6, pu x > —6.

DT1OT rpaduk u300pakEéH Ha PUCYHKE:

Y

Rt
l
E

W3 rpaduka BUIHO, 4TO TpsiMasi y = m UMeeT ¢ TpadukoM QyHKIIMH POBHO TPH OOIIME TOYKH MpH m = 0,
um=2,25.
OtBert: 0; 2,25.

17. loctpoiite rpaduk GyHKuMU y = |x|(x+ 1) —6x U ompepesuTe, NPU KAKUX 3HAYCHHUSX m HpsMast
Yy = m UMeeT ¢ rpadKoM POBHO /IB€ OOIIME TOYKH.



Pemenne.
PackpbIBast MOIysb, TTOMYyYHM, YTO (DYHKITHEO MOXXHO TIPEJCTABUTH CJEIYIOIIAM 00pa3oM:

— x> —7x, upu x <0,
y:

x? —5x, pu x > 0.

¥

OtoT rpaduk n300pakéH Ha PHCYHKE:

Pt
[
e

U3 rpaduka BHIHO, YTO mpsiMas y =m HMeeT ¢ rpadukoM (YHKIMH POBHO JBE OOIIME TOYKH MPU
m=—6,25u1 m=12,25.
OrBeT: —6,25; 12,25.

18. TlocTpoiite rpaduk ¢yHkuuu y = x> — |[4x+ 3| U ompenenuTe, NPU KAKUX 3HAYECHUAX m TpsIMas
Yy = m UMeeT ¢ TpaKOM POBHO TPH OOIIUE TOUKH.



Pemenne.
PackpeiBast MOIysb, TOMy4YHM, YTO (DYHKIIMEO MOXXHO TIPEJCTABUTH CJEIYIOIIAM 00pa3oM:

3
x2—|—4x+3, npn x < ——
y= 4

3
x2—4x—3, mpu x > I

OT1OT rpaduk u300paxEéH Ha PUCYHKE:

N3 rpaduka BuAHO, UTO TpsAMas y = m HUMeEeT ¢ TpadukoM (PyHKIHH POBHO TPH OOIIME TOYKH IIPH
m=—1u m=0,5625.
OTBeT: —1;0,5625.

. 1 x 3,5 x 3,5
19. IToctpoiite rpaduk dQyHKIMH Y = A 35 ", ) W OUpeNeIMTe, IPU KAKMX 3HAYE-

HUSIX m OpsMasi y = m UMEET ¢ TpauKoM POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.




Pemenne.
PackpbIBast MOIysb, TTOMYyYHM, YTO (DYHKITHEO MOXXHO TIPEJCTABUTH CJEIYIOIIAM 00pa3oM:

3,5

,mpr x < —3,5u 0 <x<3,5,
_ X
y= X

3.5 npu —3,5<x<0wux>3,5.

OToT rpaduk n300pakEéH Ha PUCYHKE:

St

W3 rpaduka BUIHO, YTO TpsiMasi y = m UMeEeT ¢ TpapukoM (QYHKIHH POBHO OIHY OOLIYIO TOUKY IpH
m=—1lum=1.

OTBeT: —1; 1.

(x% + 3x)|x|

x+3
Yy = m He UMeeT ¢ IrpadKoM HH OJJHOW OOIIeH TOUKH.

20. IToctpotite rpaduk (yHKIUU y = U ONpelNesuTe, MPU KAaKUX 3HAYEHUSX m TIpsiMas



Pemenne.
PackpbIBast MOIysIb M yIIpoIasi, MoayqdnuM, 9To (GyHKITHIO MOKHO MPEJICTABUTH CIIeTyFOIINM 00pa3oM:

—x%, upu x <0
X2, pu x > 0
ITpu stom Ha rpaduke QyHKIMH HYKHO BBIKOJIOTh TOUKY (—3;—9), MOCKONBKY IIPH YIPOLIEHHH MBI CO-

KpallaJii BeIpaKeHHE x -+ 3, cTosIIee B 3HAMEHATEIE.
OT0T rpaduk U300pakEH Ha PUCYHKE:

St

et
Il
-

U3 rpaduka BuaHO, 9TO TIpAMas y = m He WMeeT ¢ rpadukoM (YHKIIMHM HH OJHOW OOIIEH TOUKH TpH
m=—9.

OTtBeT: 9.

21. ocTpoiite rpadux pynkuuu y = x> —x —2|. Kakoe Haubosbiuee YucI0 06MUX ToueK rpaduK JaH-

HOW (yHKLIMH MOKET UMETh C MPSIMOM, NMapauieIbHOU ocH abciucc?

Pemenne.

I'paduk manHoOI KUK — 9T0 rpaduk mapabomsl y = x> — x — 2, OTPUIATEbHAS YaCTh KOTOPOTO OTpa-
y )

JKeHa OTHOCHTENHHO ocu Ox. DTOT rpaduk n300pakéH Ha PUCYHKE:

¥

-

-1 0 2

[Tpamas, napannensHas ocu abcuucc 3agaéres GopMylIod y =c, rae ¢ — mnoctosiHHas. M3 rpaduka
BUJHO, YTO MpsIMasi y = ¢ MOYKET UMEThb C TpaukoM (QPyHKIHH He Ooniee YeTBHIPEX OOIINX TOUCK.

Ortser: 4.
22. TlocTpoiite rpaduk GyHKIUHI
x*+4x+4, ecim x > —4,
y= 16

——, ecm x < —4.
X



U OTIpeNIeIINTE, MIPH KaKWX 3HAUYSHUAX m MpsAMasi y = m UMEET C rpa(KoM OIHY WJIH JIB€ OOIIMe TOUKH.

Pemenue.
N300pa3um rpaduk Ha pUCYHKE:

U3 rpaduka BHAHO, 4TO mpsiMasi y = m uMeeT ¢ rpadukoM (QyHKIMH OJHY WM [BE OOLIME TOYKH IPH
mo0oM m TpUHaUIexKaleM MHOKecTBY {0} U[4; +oo).

OtBeT: {0}U[4; +o0).
23. [ocTpoiite rpaduk GyHKIHH

x2—4x+5, ecm x > 1,

x+1, ecm x < 1,

U OIpeAeNnTe, IPH KaKUX 3HAYCHUAX M IpsiMast y = m UMEET C TPaQUKOM POBHO JIBE OOLIME TOUKH.

Pemenue.

[ocTtponm rpaduk ¢pyakumun y = x +1 npu x < 1 u rpaduk GyHKIUU y = x> —4x +5

opu x > 1. /
[Ipsimast y = m umeet ¢ rpa)MKoM POBHO (B OOILIME TOUKH, €CJIU OHA MPOXOAUT

Yyepe3 BepIIMHY mapadomnsl win depe3 Touky (1; 2). [lomydaem, uro m =1 wm m = 2.

Y §

OrBerT: 1; 2.

24. IlocTpoiite rpaduk QyHKIIHH

X2 —6x+ 13, ecom x> 2,

r= 2,5x, ecnu x < 2,

" OIpCACIUTE, IIPU KaKUX 3HAYCHUAX m NpiAMasd y = m UMCET C I‘pa(i)I/IKOM POBHO ABC 061111/16 TOYKH.



Pemenne.

[MocTtponm rpadux ¢pyakuun y = 2,5x npu x < 2 u rpa¢uk GyHKIUU y = X2 —6x + 7 ,

13 mpu x > 2. !
[Ipsimast y = m umeeT ¢ rpaukoM POBHO ABE OOIIME TOUKH MPH /M = 4 U TIpH
m=35.
OtBerT: 4; 5. /
y

=Y

D/ 2
/

. 1 /lx 3] x
25. IlocTpoiite rpaduk QyHKIUH Y = SUz—3+3

npsMasi y = m UMeeT ¢ TpauKOM POBHO OAHY OOIIYIO TOUKY.

+ —) U OIpelNesuTe, IMPU KAaKUX 3HAYCHUSX M
X

Pemenue.

x 3
3HaUeHHUE BBIPAKCHHS 375 HEOTpUIATETIFHO Tpu —3 <x <0 # ¥i
X

x>3, a mpu x< -3 U 0<x<3 3HaUEHHE DTOr0 BBEIPAKECHUS

X
orpunaresbHo. [locTponm Tpaduk GyHKIIHH y:§ npu —3<0 m 1"

3
x >3 u rpa¢ux GyHKUIAN y=_mpu x<—=3u 0<x<3.Ilpamas y =

m UMeeT ¢ rpa)KoM POBHO OAHY OOLIyI0 TOuKy mpu m = 1 um = —1. N il

26. [MocTpoiite rpadux GyHKIUH
x—0,5, ecm x < —2,
y=4 —2x—6,5, ecsim —2 <x < —1,

x—3,5, ecotm x > —1

U OIpeAeNnTe, IPH KaKUX 3HAYCHUAX m OpsMasi y = m UMEET C ITpa(uKOM POBHO JIBE OOLIME TOUKH.



Pewmenue.
I'padwk GyHKIIUH COCTOHUT M3 IBYX Jy4el U OTpe3Ka.

Y

Ha pucynke BumHO, 4TO TpadMKk WMEET POBHO JBE OONIMX TOYKH C TOPHU3OHTAIBHBIMH TPSIMBIMH
y=-2,5u y=—-4,5.
OTBerT: -4,5; —2,5.

27. TocTpoiite rpaduk ¢ynxuun y= x> +4x—5|. Kakoe HauGonbliee 4MCIO OOUMX TOUEK rpaduk
JaHHOW (PYHKIIMHM MOXXET MMETh C IPSMOH, MapauienbHoi ocu abcuucc?



Pemenne.

I'padux mamHOM dyHKIMM — 5T0 TpaduK Hapabombl y = x>+ 4x — 5, OTpUIATeNbHAS YaCTh KOTOPOro OT-
pakeHa OTHOCUTEJIBHO ocu Ox. DTOT rpauK N300pak€H Ha PUCYHKE:

'._... 20 "."

\ f
\ '-'
\ /
\ S f
\ -
\ /
\ J— /
\ e /
=C
%\ f 4 Y
\
X
-8 -6 —4 ~2 2 4
Ipsimast, mapaiensHas ocu abcuucce 3amaétest Gopmynoit y = ¢, tne ¢ — mocTosHHas. W3 rpaguka

BUJIHO, UTO MpsiMasi y = ¢ MOXKET UMETh C TpagukoM QyHKIIMH He Ooliee YeThIPEX OOIIIX TOUCK.
Ortser: 4.
28. [ocTpoiite rpaduk GyHKIUH
{x2 —10x+27, x > 4,
y =

x—1, x<4.

" ONpEACIUNTEC, IIPU KaKUX 3HAYCHUAX m IIPpAMaAsA y = m UMCCT C Fpa(l)I/IKOM POBHO ABC O6H_II/I€ TOYKH.



Pemenue.
[ocTtpoum rpaduk GyHKIMH y = x— 1 Ipu x < 4 u rpaduk Gyskimn y = x> — 10x+27 npu x > 4.

Y .

[psmast y = m uMeeT ¢ TpauKoM POBHO JIBE OOLIME TOUKH MpH m =2 U m = 3.

29. TocTpoiite rpaduk QyHkuuu y = x> — 8x — 4|x — 3| + 15 u HaliuTe 3HAYEHUsT M, IPH KOTOPBIX MpS-
Mas y = m UMeeT C HUM POBHO TPH OOLIME TOYKH.



Pemenue.
ITocTponM rpaduk GHyHKITTH

X —12x+27,x > 3,
ye x2—4x+3,x< 3.

[psimast y = m UMeeT ¢ MOCTPOSHHBIM TPaQUKOM POBHO TPU OOIIHE TOUKU MPH ¢ =0 U g = —1.
OTBeT:0; -1.
. I /lx 6/, x 6
30. IToctpotite rpaduk GyHKIHU Y = At + 6 + 1) Omnpenenurte, NpU KakuX 3HAYCHUSAX m

npsaMasi y = m UMeeT ¢ Tpa(uKoM POBHO OJHY OOLIYIO TOUKY.



Pemenne.
PackpeiBast MOIysb, TOMy4YHM, YTO (DYHKIIMEO MOXXHO TIPEJCTABUTH CJEIYIOIIAM 00pa3oM:

, mpux < —6 1 0<x<6,

, apu —6<x<0wux>6.

<
I
OV == O

OToT rpaduk n300pakEH HA PUCYHKE:

tet

W3 rpaduka BUAHO, YTO IpsiMasi y = m UMEET ¢ TpapukoM (QYHKIMH POBHO OAHY OOLIYIO TOUKY MpH

m=—1um=1.

Otsert: —1; 1.

31. Haifjmure p u mocTpoiiTe rpaduk (QyHKIHH y = x° 4 p, €CIIA U3BECTHO, YTO MpsAMas y = 4x HUMeeT ¢
rpaukoM pOBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.



Pemenne.
OyHKIHA y = x4 p TpeacTaBiseT coboi mapabomy, ciiegoBaTeNIbHO, ¢ IPAMON y = 4x mapabona uMeeT

TONIBKO OJIHY OOIIYIO TOYKY, €CJIM AUCKPUMHUHAHT KBapaTHOrO ypaBHeHUs paBeH 0.
X+ p=4dx
¥ —4x+p=0
16-4p=0&p=4

[octpoum rpaduk GyHKIuM x> + 4

OTBeT: 4



